

坚持推进“让员工过上好日子”的战略目标

苏果拿出7000万给员工加薪

快报讯(记者 闫弋)昨天,在苏果16周年庆典大会上,董事长马嘉樑宣布,尽管经济形势低迷,但是企业仍然坚持推进“让员工过上好日子”的战略目标,今年拿出7000万元给员工加薪。

对于此次逆市加薪,马嘉樑表示,主要基于两点考虑:一是提振员工信心,和企业一起克服困难,力争全年目标的实现;二是打造“具有行业竞争力的薪酬水平”,使企业在硬件和软件等各项指标上都能体现民族零售企业的

素质。据了解,苏果已经连续5年为员工加薪,每年都保持了10%以上的增幅。此次7000万加薪主要用于表彰业绩突出的门店、团队和个人,尤其是对门店一线员工进行了侧重,加薪范围覆盖70%的普通员工。

据介绍,今年以来,在CPI持续走低,消费信心不足,租金、人力成本持续上涨的压力下,零售业增幅明显放缓。在这种情况下,苏果启动新一轮企业改革,对系统进行调整优化,降低管理成本、挖掘新的品类增长点,通

过多种举措使上半年企业运行的基本面依然保持了稳定健康的发展势头。下半年企业将继续深化内部改革,在连锁规模扩张、供应链整合、人才培养、信息系统等方面实现新突破。新开店数量不低于300家,继续采取区域集中发展战略,强化在苏皖鄂已进区域的市场优势,全面推进多业态布局。加快对苏皖鄂新区域的开发和投入,新进驻至少15个县级城市。

“虽然面临的挑战更加艰巨,但是企业会始终坚持“三分

之一”的原则,把企业利润的三分之一拿出来回馈员工,保证员工收入的持续增长。如果下半年业绩超出预期,企业会考虑再拿出额外的部分进行加薪。”马嘉樑表示。

业内人士指出,和目前一些企业在经营压力下做出的裁员、降薪举动相比,苏果逆市加薪的举动更加可贵,一方面显示了大型民族零售企业抵御经济风险的信心和能力,另一方面凸显了企业家的社会责任感。这对于增强企业凝聚力有着巨大推动作用。



周六来玄武湖看《非诚勿扰》

快报讯(记者 钟晓敏)本周末晚上,现代快报联合卫视乳业,在玄武湖樱洲为大家播放露天电影《非诚勿扰》。此外,白天,快报红娘将在这里举办大型相亲会,或许你能在这里找到自己的缘分。

20日18:00至21日15:00 暂停办理所有车管业务

快报讯(通讯员 宁交轩 记者 朱俊俊)因工作需要,市公安局信息中心主服务器将于7月20日(周五)18:00起至7月21日(周六)15:00进行升级维护。在此期间,市车管所、江北分所、三区两县车管所、各区“交警社区超市”、各大队车管服务窗口、车管综合服务站(含七家汽车销售4S店、七家旧机动车交易市场)、各违法曝光处理点等对外车管服务窗口,将暂停办理机动车、驾驶证等相关业务。

新社保缴费基数本月起执行 8月份补收差额部分

快报讯(记者 项凤华)昨天,市社会保险费征缴管理中心发通知提醒,《关于公布2012年度社会保险缴费基数等有关事项的通知》本月起执行,2012年度月缴费基数上、下限标准(上限为13678元,下限为1973元)。用人单位和参保职工7月份的社会保险费已暂按2011年度上、下限标准进行了结算,为此,将在8月份的结算中补收差额部分。



健康咨询热线:
025-5222 5999
网址:www.025nkw.com www.yuhuananke.com

专家答疑

主办:中华男科学会江苏分会
特约解答:南京雨花男科医院

南京下关区读者:
我今年28岁,从事IT工作。去年在某医院确诊为慢性前列腺炎,一直反反复复。最近尿频、尿急、尿痛的症状更是频繁,已经严重的影响了我的正常工作和生活。另外,我还明显感觉到自己的性欲降低、阴茎勃起硬度不坚。请问专家有没有办法可以快速治愈前列腺炎?

雨花男科医院徐良主任:

慢性前列腺炎是男性常见病和多发病,好发于久坐、酗酒等男性群体,再加上前列腺特殊的生理机构使得临床上对它的治疗存在较大阻碍。

我院作为中国名医协会评定的“百姓放心医院”,一直以“科技铸就专业”为发展理念,对于前列腺疾病的治疗也一直紧跟国际前沿技术潮流。医院在全国率先引进“第三代智源肽前列腺治疗系统”。该前列腺治疗系统根据病变组织的深浅大小智能调节治疗能量、温度、透入性的相互匹配,使治疗更准确、更彻底,能量更分布均匀,不伤害周围正常组织。据院内统计,从该系统正式投入我院临床使用,至今已让上万例患者受益。

教育部要求3年内取消公办普高择校生 南京已收紧择校“三限” 家长认为取消更公平

近日,国家教育部治理办下发《关于2012年上半年规范教育收费专项治理工作进展情况通报》(以下简称《通报》),其中特别提到各地高度重视《治理义务教育阶段择校乱收费的八条措施》,并强调在3年内取消公办普通高中招收择校生。快报记者了解到,南京已在收紧高中择校“三限”(限人数、限分数、限钱数),但家长认为,要完全公平,只有彻底取消择校生。

□现代快报记者 黄艳

择校生比例严控在20%以内

国家教育部要求,从2012年秋季开学开始,每个学校招收择校生的比例最高不得超过本校当年招收高中学生计划数(不包括择校生数)的20%。在加大投入、合理调整收费标准的同时,要采取有力措施,制定时间表、路线图,在3年内取消公办普通高中招收择校生。

记者了解到,南京市目前对高中择校的“三限”要求是:择校生比例不超过本校招生计划数的20%,最高限3万元,分数线是学校招生线下15分以内。对比国家教育部的要求,比例控制在允许范围内。

“其实我们从去年开始,就把原来的线下20分,收紧到15分了。”有关人士透露,南京的普通高中择校生比例也严控在20%以内,不过未来如何变化,要看国家、省、市的一系列政策。

建议把扩招计划放进统招中

“我家小孩今年离第一志愿的学校差6分,就因为没提前签约,尽管在线下15分以内,还是没有扩招上!”一位父亲郁闷地告诉记者,签了约的学生,线下10分也能扩招进去。而另一位父亲更郁闷,女儿只比第一志愿学校分数线差两分,就是不签约直接去登记扩招,也肯定能轮到。“但是要交3万块,太贵了,我们只能放弃。”

两位父亲表示,如果学校把给择校生的20%的计划放进统招里,分数线肯定要降几分,这样的话,现在差几分的学生,应该免费就能被统招进学校。

一位中学招生老师告诉记者,对于线下扩招,学校是有发言权的,名额要先给学校认定的优秀生。这也是很多家长和学校提前签约的根本所在。这位老师也认为,把扩招的指标放进统招中,对学生更公平。

中招第二批次昨天征求志愿 究竟选普高还是职校 “尴尬分”考生很纠结

“605分,到底是读高中还是读高职呢?”昨天上午,南京市面向尚未被录取的原市区565分以上愿意补填普通高中的考生,全市480分以上愿意补填职校类学校的考生,进行中招第二批次征求志愿。快报记者在报名现场遇见了不少分数不高不低的考生,面对“尴尬分”,是选择上普高,还是选择一个就业前景不错的高职?直到近11点填报截止时间,还有一些考生迟迟不能做出选择。

□现代快报记者 黄艳

不进行电子注册不能参加高考

“小孩糊里糊涂,估了600多分,我们也以为会有把握,就报了普通高中,当然落榜了!”一位妈妈给考分不到580分的儿子填报了一所征求志愿的普通高中。“我们应该是不会去上的,准备去县中借读。不过招办的老师说,报不上,只挂学籍是不行的。但不报的话,好像又没有高考的资格。”这位妈妈有点疑惑。

快报记者了解到,南京市普通高中已实行全省网上学籍电子注册管理制度,录取学校会为高一新生统一进行学籍电子注册。凡没有进行电子注册的学生,不能参加全省统一的高中学业水平测试和高考报名,不能取得普通高中毕业证书。如果要去本市其他普通高中借读,需要在录取学校完成报到和注册后,征得录取学校同意,带齐录取学校开出的借读证明、录取通知书复

印件、分数条复印件于7月29日前到借读学校登记,由借读学校到市教育局办理完借读生审核手续后方可借读。

500多分能选到高职热门专业

“我想了又想,还是不上高中了。”一位考了560分的女生说,她原来报了66中,但分数还差好几分,“以我的基础,可能考大学也挺困难的。”她相中了一所高职名校的财会专业。“职校类的批次控制线是480分,我这个分数放在这里就有优势多了。”

记者看到,现场可以征求志愿的五年制高职、中职与高职衔接3+3分段培养、技师学院等学校的计划表贴了好几张,选择面非常宽。经过考虑,一些考分在600分以下的考生选择了高职。“如果勉强上高中,可能也就是垫底,不如上个大专技术,而且也可以升本科。”一位爸爸表示,选择普高可能会带来更大的压力,却未必有好结果。

《拨打96060 家庭贫困读者可免费学车》后续报道③

贫困家庭成员免费学驾开学啦

最快50天拿到驾照,交通部门将对以往参加过免费学习的学员进行回访

快报讯(通讯员 谢荣兴 记者 毛丽萍)昨天上午,100名(其中16名为现代快报推荐)来自困难家庭的成员参加了一场特殊的开学典礼,南京交通部门为他们特别开设免费学驾班学习驾驶技术。据介绍,这是2006年以来,南京交通部门第7次为困难群体提供爱心驾培活动。

持有南京常住户口的城乡居民,凡共同生活的家庭成员人均收入低于户籍地城乡居民最低生活保障标准的,均可申请免费学驾,年龄在18~45岁。经过半个多月的自我推荐与报名,百名贫困家庭免费学车的名单已经汇总,目前正在市交通运输局网站上公示。据介绍,公示时间为5天,如果名单上人员的情况不符合“贫困家庭”标准,需要

反映或说明的,可直接拨打025-58832315,与市汽车驾驶员培训管理处联系。

南京狮麟驾校此次培训30名学员,“他们今天去采集指纹,一个星期后理论学习,最快50天就可以拿到驾照了。”驾院院长陆伟顺告诉记者,他们会安排最优秀的教练员培训这些学员。据介绍,百名来自困难家庭的学员按照就近入学原则,对于一些家比较远的学员,除免费学外,驾校还提供免费住宿。

记者从交通部门了解到,他们将对以往参加过免费学习的学员进行回访,“这些学员拿到驾照后,有多少已经走上工作岗位?有多少通过这项技能脱贫了?……这也可以让后面的学员知道,学习技能还是有帮助的。”

男人的能力评判需有科学依据

近日,南京金陵男科医院接诊了大量正值壮年的男性朋友,他们都是冲着该院性功能检测评估中心实验室来的。他们希望能在哪里得到性功能能力的正确评估诊断。据调查数据显示,每10个男人中,有7人以上对自己的能力不自信;平均5个男人中有1个为自己能力是否合格而苦恼。

“最新的研究成果发现,从性满意度角度来说,rig值才是最值得重视的指标。”金陵男科医院的洪伟明主任向我们介绍,“rig值也是目前司法部制定的性功能司法鉴定最权威的数值之一,目前江苏仅金陵男科医院获批开展性功能法医临床鉴定。

其针对个人的检测数据表现中,rig值高,且持续时间长的男性的生活往往是幸福的,美满的。”

洪主任提醒:性活动本身需要足够坚硬的勃起及足够长的进入时间。成功的性事给男性本人及其伴侣带来满足和自信心,夫妻间的亲密感进一步提高。当持续出现“疲软”状况后,许多男性首先想到的是道听途说的壮阳药,补品等等。其实,引起“疲软”的原因很多,因焦虑、紧张等心理引起的,也有因生理疾病(如糖尿病、高血压等)造成的,建议出现了问题应先到专业男科医院做科学检测确定病因之后,再做出对应的治疗。